1. Dibuja el friangulo escalena canocidos el lado c=65 mm, el anqulo (= 60° y la
mediana mc=50 mm

2.Dibuja el friangulo escaleno conocidos el angulo A= 75°, el angulo B= 45°
y la bisectriz ba=50 mm. Aplica la semejanza en 3 construccion

3. Dibuja el romboide semejante al dado en proporcion &/3 desde el vertice A

L. Dibuja el triangulo equivalente al dado sabiendo que la nueva base c = 65 mm

5. Dibuja un friangulo equivalente al rectangulo dado siendo la base del friangulo
el lado mayor del rectangulo

6. Dibuja un cuadrado equivalente a un rombo.

Arco capaz, semejanza y equivalencia.
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